

# FOUNDATION HOSTED REQUIREMENTS

Below are the system requirements for **FOUNDATION® HOSTED** construction accounting software. FOUNDATION Hosted is compatible with Microsoft® Windows® (32-bit and 64-bit).

## RECOMMENDED DEVICES

A laptop or desktop running one of these supported operating systems:

- ☐ Microsoft Windows 10 (or newer) Pro or Enterprise
- OS X<sup>®</sup> 10.9 or later



### SOFTWARE FOR DEVICES

FOUNDATION Hosted requires an AppController to be installed on your device to access the environment.

#### INTERNET RECOMMENDATIONS

FOUNDATION Hosted requires a broadband Internet connection of at least 3 Mbps down and 1 Mbps up per user.

#### ADDITIONAL SPECIFICATIONS

- Microsoft Office<sup>®</sup> 2016 32-bit edition if using Outlook Plugin (optional.)
- FOUNDATION Hosted is compatible with laser printers only.
- Please contact Foundation Software before converting to FOUNDATION Hosted if you use any third-party applications to guery data from the FOUNDATION database.
- A VPN may be needed when accessing FOUNDATION outside of the United States. Check with Technical Support prior to traveling out of the country.
- Only Microsoft Authenticator and Google Authenticator are supported for multifactor app verification.
- Only phone numbers based in United States, Canada, Mexico, Puerto Rico, Virgin Islands, and Bahamas are supported for multifactor text verification. Standard text rates apply.

Note: We recommend that your IT professional be present during the conversion to FOUNDATION Hosted.

**Note**: We follow Microsoft's support and compatibility matrix.

HAVE QUESTIONS OR NEED MORE INFORMATION?

SALES: (800) 246-0800 | DIRECT SUPPORT: (800) 811-5926

<sup>\*</sup> Foundation Software does not support the configuration or compatibility of tablets, smartphones, and other devices with FOUNDATION Hosted.